

КЕМ БЫТЬ?

Надежда Б., 6 «Б» класс

После окончания школы я хочу поступить в институт на журналиста. Эта профессия для меня стала окончательной. Так как я раньше думала о профессии педагога русского языка, русской литературы, словесности. Но передумала и захотела стать журналистом. Прежде чем определиться с профессией, я сначала с помощью интернета и новостей по телевизору разузнало, кто же такой журналист. Сделав выводы, я узнала, что журналист — человек, занимающийся журналистикой в качестве своего основного рода занятий, осмысления и изложения для аудитории информации о значимых фактах, событиях, людях, явлениях. Журналисты наиболее престижной на публицистическую работу, как правило, имеющую своей целью определённого общественного мнения, а также влияния на решения и действия государственной власти в рамках определённых учредителями изданий, радио и телеканалов.

Журналист — древняя творческая профессия. Журналист является источником новостей о событиях, происходящих в мире. Журналисты работают в редакциях газет, журналов, на телевидении, в радиокomпаниях, пресс-центрах, сфере образования. Профессия журналиста считается опасной: возможны командировки в экстремальные места. Профессия журналиста требует быстрого темпа работы. Журналист может занимать репортера, ведущего рубрики, главного редактора, диктора, звукорежиссера, обозревателя, комментатора. Задача журналиста — доставлять информацию новыми достоверными фактами. В обязанности журналиста входит поиск и написание статей, новостей, рекламных текстов, репортажей, обзоров.

Журналист должен иметь такие качества как: любознательность, целеустремленность и хорошую память. Журналист должен иметь высшее профессиональное образование в области журналистики, знать психологию общения, иностранные языки, иметь хорошие навыки общения с людьми. Профессия журналист — одна из самых востребованных профессий. Вот и все что я хотела рассказать о профессии журналиста.

Алина В., 6 «Б» класс

Фотограф — очень интересная и популярная в последнее время профессия, потому что она позволяет раскрыть свой творческий потенциал и поделиться им с окружающими.

В мире существует много профессий. Все они хороши и полезны обществу по-своему. Но мне по душе пришлась профессия фотографа. Современная техника позволяет делать профессиональные снимки быстро и качественно. Большое значение в этой профессии отводится терпению. Кроме того, фотографу нужно уметь находить индивидуальный подход к каждому своему клиенту, к каждому объекту. В-первую очередь, фотограф — это творческая личность, которая умеет видеть уникальное в самом обычном. Он заранее представляет каждый кадр, каждую мелочь, которая придаёт

фотографии законченный вид. Фотограф познаёт мир с помощью фотоаппарата, через призму объектива.

Сейчас мне 11 лет, увлекаться фотографиями я стала с 10 лет. Для меня фотография – это не просто красивая и качественная картинка, это целый мир, в который я могу погрузиться и забыть о бытовых проблемах серых будней. Чтобы быть профессионалом своего дела, нужно много и упорно учиться. В дальнейшем я хочу связать свою жизнь именно с фотографией. Это всё-таки интересная профессия.

Я считаю, что фотограф – это уникальный человек, который способен запечатлеть самые волнующие моменты нашей жизни. Профессия фотограф не так уж и проста. Чтобы получалась качественная фотография, необходимо разбираться во всех тонкостях технологии фотосъёмки, учитывать множество нюансов, включая общую композицию, освещённость и расположение. Этому нужно учиться профессионально.

Но фотограф должен быть ещё и художником! Потому что научиться видеть и чувствовать прекрасное – доступно не каждому, а лишь тому, кто сможет пропустить окружающий мир через себя, чтобы он заиграл новыми красками!

Алиса Г., 6 «Б» класс

Кем я хочу быть? Это очень интересный вопрос.

Я хочу быть хорошим человеком. Помогать людям и животным, всем, кто нуждается в моей помощи. Делать все возможное и невозможное. Я понимаю, что всё равно, несмотря на все старания, не смогу помочь всем сразу. Но нельзя сдаваться, и я никогда, ни при каких обстоятельствах не изменю своей жизненной позиции!

А если о профессии, то я ещё не определилась. Я не знаю, идти ли по стопам родителей, или выбрать что-то свое. Моя бабушка работала социологом, папа работает строителем, мама - юрист. Я ещё не смогла выбрать профессию себе по вкусу. Мама считает, что у меня склонность к языкам, и советует мне учиться на лингвиста или филолога, но мне эти профессии не по душе.

В детстве я хотела быть ветеринаром. Плюс этой профессии в том, что я очень люблю животных, и, будучи ветеринаром, я могу оказывать им помощь. И ещё это очень интересная профессия. Но везде есть и минусы. Изучив эту профессию подробнее, я обнаружила ещё много факторов, мешающих мне работать ветеринаром. И в итоге я оставила эту идею.

Многие знакомые предлагали мне свои варианты, но, к сожалению, эти профессии мне не нравятся. И друзья, и просто знакомые, и родители все помогают мне сделать правильный выбор и не совершить ошибки. Это очень для меня важно, и я надеюсь, что родители поддержат меня в трудную минуту и помогут советом.

Как сказал лис, герой произведения Антуана Де Сент Экзюпери «Маленький принц»: «Зорко одно лишь сердце, самого главного глазами не увидишь». Я надеюсь, что моё сердце меня не подведет и поможет в выборе той одной - единственной профессии из тысячи существующих и тысячи

будущих, которых с каждым годом становится все больше и больше. Сейчас после школы все в основном делают выбор в пользу профессий, связанных с программированием и современными технологиями. Как бы то ни было я, как уже сказала, с выбором профессии не тороплюсь. Кем я только не хотела быть: и певицей, и актрисой, и художником и ещё много кем. Но со временем все эти идеи потерпели крах, и сейчас я не могу дать точный, а самое главное правдивый ответ на заданный вопрос.

Однажды мама сказала мне: «... кем бы ты ни хотела стать, если ты будешь профессионалом своего дела, то всегда будешь нужна и востребована...» Я считаю, что она права. Я уверена, что в будущем у меня все получится, и я найду свою профессию.

Артём А., 6 «Б» класс

С самого раннего детства взрослые спрашивали меня, кем я хочу быть, когда вырасту. Когда я был совсем-совсем маленьким, я хотел стать снайпером. Но когда чуть подрос и пошёл в первый класс, то понял, что эта мечта достижима, но не реальна сложна.

Когда родители записали меня в спортивную секцию, то я решил, что получу звание КМС (КАНДИДА В МАСТЕРА СПОРТА) и стану главным тренером по ушу-саньда сборной РФ. Но позже я хорошо всё взвесил и подумал, что этому надо отдавать всю свою жизнь и всё своё время на тренировки спортсменов, организации соревнований, отчёты и бухгалтерию. Это стремление всегда и везде быть первым, сильным и главным...

Я долго думал и размышлял над вопросом: «Кем же я хочу стать?». После третьего класса мечтал стать кардиологом. Мне кажется, что это одна из благородных профессий на планете. Я люблю изучать что-то новое и интересное, и однажды в десять лет я спросил у мамы:

- Mam, расскажи о профессии того врача, который лечит сердце.

Она мне ответила, что врач, который лечит сердце - это кардиолог. С того момента я решил больше интересоваться этой профессией и изучать человеческое сердце и анатомию человека, а также как и какие препараты и лекарства влияют на сердце и кровь, и все то, что связано с сердечной системой.

По-моему, хороших врачей в наше время очень мало и их не достаёт. Я хочу стать тем кардиологом, который оперирует людские сердца. Хороший врач - это профессия, к которой надо относиться с умом, толком, опытом образования и практики на деле операций сердца и его изучения. Чтобы стать кардиологом, надо проучиться в школе до одиннадцатого класса, учиться на отлично, сдать ЕГЭ (русский на пять-четыре, математику на пять, биологию и химию на пять), поступить в медицинское учреждение и проучиться в нём шесть лет, закончить его, и пойти в ординатуру, и учиться в ней ещё два года. Позже, поступить на работу в клинику, желательно в городе Саратове.